

Возьму-ка пенсию взаймы

Пенсионеры и инвалиды Владимира теперь могут "перехватить" деньги в городской казне, если выплата пенсий задерживается.

В последнее время Владимир то и дело лихорадит от стихийных митингов пенсионеров: отделение Пенсионного фонда не в состоянии помочь своим клиентам, так как денег в его кассе постоянно не хватает.

Выход из трудного положения нашел губернатор области Юрий Власов, издавший постановление "О предоставлении беспроцентных ссуд пенсионерам и инвалидам".

Первым этим постановлением воспользовался мэр города Владимира Игорь Шамов. Он поручил городскому фонду социальной поддержки населения отныне выдавать беспроцентные ссуды до 100 тысяч рублей всем нуждающимся в них ветеранам труда и инвалидам. Механизм предоставления "пожарных" ссуд предельно прост: просителю достаточно написать заявление-обязательство о том, что он берет взаймы нужную ему сумму до лучших времен. Вопрос: на сколько хватит самой городской казны?

Юрий ШАТАЛОВ,
соб. корр.

Владimirская область.

12
Российский Север - Человек